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Vraag Antwoord Scores 

Kapotte smartphone? Wij fixen het! 
 

 6 D 
 

 7 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening: 
€ 25.000 - € 7.500 = € 17.500 
 

 8 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening: 
((€ 20.000 - € 7.500) : € 25.000) x 100% = 50% 
 

 9 maximumscore 2 
 huisvestings- 

kosten 
inkoop-
kosten 

loon-
kosten 

verkoop-
kosten 

de huur van het 
winkelpand x    

de kosten van een 
advertentie op social 
media 

   x 

het salaris van een 
invalkracht   x  

 
indien drie juist 2 
indien twee juist 1 
indien een of geen juist 0 
 

 10 maximumscore 1 
voorbeelden van een juiste reden: 
 Consumenten hebben minder te besteden. 
 Consumenten zijn onzeker over hun inkomenssituatie. 
 Reparatie is waarschijnlijk goedkoper dan aanschaf van een nieuwe 

telefoon. 
 


